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Розглянувши оголошення про проведення конкурсу з обрання членів Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України, 
оприлюднене Національним антикорупційним бюро України, з метою забезпечення 
участі представників громадянського суспільства у здійсненні громадського 
контролю за діяльністю НАБУ, сприяння прозорості, відкритості та підзвітності 
антикорупційних органів державної влади, а також враховуючи статутну діяльність 
Громадської організації «ЧАС ЗМІНИ» у сфері громадського контролю, 
утвердження принципів доброчесності, законності та протидії корупції, керуючись 
Законом України «Про Національне антикорупційне бюро України», Положенням 
про Раду громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України та Порядком формування Ради громадського контролю, затвердженими 
постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 року № 132, керівний 
орган Громадської організації «ЧАС ЗМІНИ»

ВИРІШИВ:
1. Висунути кандидатуру Рибак Оксани Сергіївни для участі у конкурсі з 

обрання членів Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро України.

2. Доручити Рибак Оксані Сергіївні подати необхідні документи для участі у 
конкурсі відповідно до вимог, визначених Національним антикорупційним бюро 
України.

З. Це рішення набирає чинності з

Голова ГО «ЧАС ЗМІНИ»

Секретар

ииняття.

на ПАЦЕВА /

Катерина ПРОТОПОПОВА /



Комісії з питань оперативного 
реагування щодо організаційного та 

технічного забезпечення проведення 
конкурсу з формування складу Ради 

громадського контролю при 
Національному антикорупційному

бюро України

від РИБАК ОКСАНИ СЕРГІЇВНИ, 
кандидата, висунутого 

Громадська організація «ЧАС ЗМІН»

ЗАЯВА
кандидата про участь у конкурсі з повідомленням про відсутність

обмежень
щодо входження до складу Ради громадського контролю 

при Національному антикорупційному бюро України

Я, РИБАК ОКСАНА СЕРГІЇВНА, цією
заявою підтверджую свою згоду на участь у конкурсі з формування 
складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України (далі -  Рада).
Мою кандидатуру висунуто громадською організацією «ЧАС ЗМІН». 
Цим повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про 
Національне антикорупційне бюро України» обмежень щодо 
входження до складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України,
Також підтверджую, що є громадянкою України, проживаю на 
території України та маю повну цивільну дієздатність.
Усвідомлюю, що надання недостовірних відомостей є підставою для 
відмови у допуску до конкурсу або відкликання з участі в ньому.

«27» травня 2026 р.

Рибак О.С.



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Рибак Оксана Сергіївна,

Г ромадянка України.

Освіта
У 2009 році закінчила Житомирський державний технологічний 

університет, гірничо-екологічний факультет, здобула кваліфікацію 

інженера-еколога.

У 2016 році закінчила ІВВ Institut für Berufliche Bildung AG München 

(Мюнхен, Німеччина), факультет енергетики та охорони 

навколишнього середовища, здобула кваліфікацію енергетичного 

консультанта з будівництва.

У 2025 році отримала освітньо-науковий ступінь доктора філософії 

(PhD) з екології.

Додаткова освіта: 2013 рік — курс німецької мови, Inlingua 

Sprachschule U.u.C. Bernau GmbH, Мюнхен; 2014 рік — курс 

менеджменту, Avanta München е. V., Мюнхен; 2020 рік — курс 

маркетингу та комунікації, International Business Management Institute, 

Берлін; 2023 рік — курс економіки та міжнародного бізнесу, European 

Institute of Leadership & Management, Дублін.

Трудова діяльність
З 2016 по 2018 рік працювала енергетичним консультантом з 

будівництва у будівельній компанії «Limen GmbH» (м. Мюнхен, 

Німеччина). До функціональних обов'язків входили: надання 

консультаційних послуг та ведення переговорів щодо будівництва 

малоповерхових будівель із застосуванням енергозберігаючих



технологій; розробка енергетичних паспортів будівель; підготовка 

документації для банків у рамках програм «зеленого» кредитування; 

ведення будівельних проєктів від нуля до завершення або на етапі 

реконструкції.

З 2019 року по теперішній час є приватним підприємцем (ФОП Рибак) 

— власником та керівником білярдного клубу «Атмосфера» у м. 

Житомир. Здійснюю самостійне управління господарською діяльністю 

закладу, підбір та навчання персоналу, маркетингове просування, 

фінансовий облік.

З 2025 року по теперішній час обіймаю посаду доцента кафедри 

екології та природоохоронних технологій Державного університету 

«Житомирська політехніка». Викладаю дисципліни «Ландшафтний 

дизайн урбанізованих територій» та «Альтернативні технології захисту 

довкілля». Забезпечую виконання навчальних планів і програм, беру 

участь в організаційно-методичній та виховній роботі університету.

Громадська робота
Веду активну громадську діяльність на місцевому, регіональному та 

загальнодержавному рівнях. У 2019 році балотувалася кандидатом у 

депутати Житомирської міської ради за виборчим списком партії 

«Батьківщина» (№ 42 у списку), отримавши більше голосів виборців, 

ніж окремі депутати, які наразі представляють цю партію у раді. 

Членом жодної політичної партії не була і не є.

Є власником двох приміщень білярдного клубу «Атмосфера» у м. 

Житомир: одне з них упродовж півтора року безоплатно надавалося під 

волонтерський склад, в іншому систематично проводилися благодійні 

заходи на підтримку Збройних Сил України. Упродовж 2022-2025



років організувала доставку 25 фур гуманітарної допомоги з країн 

Європи до Житомирської області — без залучення донатів, грантів чи 

спонсорів, виключно за власні кошти та за підтримки друзів. Власної 

громадської організації не маю, грантів не отримувала.

Систематично здійснюю публічний моніторинг діяльності місцевої 

влади через особисту сторінку у мережі Facebook, що неодноразово 

ставало поштовхом до реальних змін — зокрема, вирішення питань 

благоустрою, поводження з відходами та захисту зелених насаджень 

від незаконного знищення (зокрема, гідропарк).

Відзнаки

Спеціальна премія за наукову роботу «Оптимальна виборча система» у 

рамках Загальнонаціонального конкурсу наукових робіт «Якою 

повинна бути конституція для України?»; сертифікат фіналіста ІІІ 

Всеукраїнського молодіжного конкурсу «Новітній інтелект України»; 

диплом за участь у Всеукраїнському конкурсі-захисті екологічних 

проектів «Майбутнє України — збалансований розвиток»; почесна 

грамота Житомирської обласної державної адміністрації за вагомий 

внесок у реалізацію державної молодіжної політики та активну 

громадську діяльність; подяки, дипломи та грамоти за участь у 

науковій діяльності університету; подяки від військових підрозділів та 

державних установ за волонтерську діяльність; лауреат Національного 

конкурсу «Благодійна Україна» у номінаціях «Благодійник року — 

2022» та «Народний доброчинець — 2024».

Членство у політичних партіях

Членом політичних партій не була і не є ні в минулому, ні на 

теперішній час. У 2019 році балотувалася кандидатом у депутати



Житомирської міської ради за списком партії «Батьківщина» без 

членства у ній.

Відомості про судимість

Судимості не маю. До кримінальної та 

відповідальності не притягувалася.

«27» травня 2026 р.

РИБАК О.С.

адміністративної



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановні члени Комісії,

Подаючи свою кандидатуру до складу Ради громадського 

контролю при Національному антикорупційному бюро України, я 

усвідомлюю, що це — не формальний крок, а особистий виклик і 

відповідальне рішення, яке випливає з усього мого попереднього 

досвіду.

Протягом майже семи років я жила та працювала в Німеччині. 

Саме там я на власному досвіді переконалася, якою може і повинна 

бути держава: прозора, передбачувана, з реально працюючими 

законами та незалежними інституціями. За весь цей час я жодного разу 

не зіткнулася з корупцією — ні в побуті, ні у професійній діяльності. Я 

бачила, як функціонує система соціального захисту, як реалізується 

свобода слова, як дотримується гендерна рівність у доступі до 

можливостей. Все це сформувало мої переконання і стало точкою 

відліку в розумінні того, яким має бути суспільний устрій.

Попри стабільну та добре оплачувану роботу, я повернулася в 

Україну — свідомо і добровільно. Повернулася, бо хотіла бути на 

батьківщині і вірила, що можу бути корисною. Контраст між тим, що я 

бачила в Німеччині, і тим, що застала вдома, був разючим. Саме він 

спонукав мене у 2019 році балотуватися кандидатом у депутати 

Житомирської міської ради — я щиро вірила, що можна досвід і 

цінності, здобуті за кордоном, переадресувати у місцеве 

самоврядування. Однак зіткнувшись із реальністю виборчого процесу, 

я зрозуміла: традиційна політика — не той інструмент, яким можна 

чесно змінювати систему зсередини. Тому я обрала інший шлях.

Маючи науковий ступінь доктора філософії з екології та посаду 

доцента Державного університету «Житомирська політехніка», я



ділюся своїми знаннями, цінностями та баченням зі студентами — 

майбутнім покоління країни. Бо переконана, що вплив через освіту є 

також одним із найпотужніших інструментів суспільної трансформації.

Водночас я ніколи не обмежувалася лише академічною 

діяльністю. З перших днів повномасштабного вторгнення — буквально 

на третій день — я організувала збір пального, скла та людей для 

виготовлення коктейлів Молотова. Були тисячі зроблених пляшок. У 

березні 2022 року до Житомира прибула перша фура — 20 тонн 

вантажу першої необхідності: продукти харчування, медикаменти, 

засоби гігієни, — доставлена мною з Німеччини. Упродовж 2022-2025 

років я та наша ГО організували загалом 25 таких рейсів з країн 

Європи. Усе це — без жодних донатів, грантів, фондів чи спонсорів. 

Виключно за власні кошти та кошти друзів.

Паралельно обидва приміщення мого білярдного клубу 

«Атмосфера» були поставлені на службу громаді: одне з них протягом 

півтора року безоплатно слугувало волонтерським складом — з усіма 

комунальними витратами за мій рахунок; в іншому систематично 

проводилися благодійні заходи на підтримку Збройних Сил України.

Я не приховую і розчарування. Коли я зверталася до місцевих 

громад із проханням взяти на себе хоча б логістичні витрати — усі, хто 

отримував допомогу та дякував мені, відмовили, пославшись на 

відсутність коштів. Це змусило мене переосмислити формат участі. Я 

зробила висновок: ресурси, які я витрачала на масштабне волонтерство, 

ефективніше спрямувати туди, де є реальний контроль і реальна 

відповідальність. Саме тому цей конкурс — для мене не спосіб здобути 

статус, а можливість діяти там, де мої знання, досвід і принципи 

матимуть системний вплив.



Особливе місце у моїй громадській діяльності займає 

антикорупційний напрям. Разом із нашою громадською організацією 

ми системно займаємося виявленням та документуванням порушень, 

які роками залишалися без належної реакції з боку контролюючих 

органів. Наша діяльність неодноразово ставала підставою для 

відкриття кримінальних проваджень та проведення перевірок. Йдеться 

про факти корупції та зловживань у сфері екології, незаконної вирубки 

лісів, незаконного використання надр, тіньових схем у податковій 

сфері, незаконного продажу вейпів, а також незаконних забудов та 

порушення містобудівного законодавства. Для мене принципово 

важливо не просто публічно говорити про проблему, а доводити справи 

до офіційних звернень, фіксації порушень та запуску правових 

механізмів реагування. Саме цей досвід навчив мене працювати з 

доказами, аналізувати інформацію, взаємодіяти з правоохоронними 

органами та розуміти, наскільки важливими є незалежні 

антикорупційні інституції для захисту державних інтересів і суспільної 

довіри.

Окремим інструментом громадського впливу є моя активна 

присутність у соціальних мережах. Сторінка у Facebook з широкою 

аудиторією стала для мене платформою не лише для особистих 

висловлювань, а й для реального тиску на владу. Публічний розголос 

конкретних проблем неодноразово змушував місцеву владу реагувати 

та вживати заходів. Я переконана, що незалежний громадський 

контроль неможливий без прозорої комунікації з суспільством, і готова 

використовувати цей ресурс в інтересах підзвітності НАБУ перед 

громадянами.

Моя підтримка НАБУ та САП — не декларативна. Коли ці 

інституції опинилися під загрозою, я особисто виходила на акції



протесту в Житомирі, тримаючи в руках картонку на їх захист. Для 

мене це був свідомий громадянський вчинок — адже незалежні 

антикорупційні органи є фундаментом правової держави, і їх 

збереження є питанням не політики, а принципу.

Я знаю, що таке незалежні антикорупційні інституції — не з 

підручників, а з власного досвіду проживання в країні, де вони справді 

працюють. Г отова працювати на громадських засадах, витрачати свій 

час і фахові компетенції без жодної винагороди — бо відчуваю, що 

саме зараз, саме тут це потрібно.

Рада громадського контролю при НАБУ — це майданчик, де 

чесна, небайдужа і компетентна людина може реально впливати на 

прозорість роботи одного з ключових антикорупційних органів країни. 

Я вважаю себе такою людиною. І я готова це довести.

Рибак О.С.


